

谈感受 学思践悟 找差距 细照笃行

全市法院掀起学习践行李庆军精神热潮

本报讯 7月26日,最高人民法院、河南省委在郑州召开表彰大会,追授李庆军同志“全国模范法官”“河南省优秀共产党员”荣誉称号。李庆军同志生前系河南省高级人民法院立案第二庭副庭长,2018年9月28日因病医治无效逝世。他身患重病仍坚守岗位,清正廉洁、忠诚履职的先进事迹在社会上产生强烈反响。市中级人民法院党组书记、院长徐哲要求,将学习李庆军同志先进事迹与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合,把李庆军同志作为开展主题教育的生动教材,以李庆军精神为榜样,通过形式多样、内容丰富的学习活动,推动新时代法院工作实现新发展。

近日,华龙区人民法院组织各党支部对李庆军同志先进事迹进行学习讨论,要求每名党员撰写心得体会;濮阳县人民法院组织召开学习李庆军同志先进事迹交流会,引导干警学习先进、对标先进,学深学实、入脑入心;清丰县人民法院组织开展“集中学习月”活动,通过理论中心组专题学习、主题党日集中学习、专题交流座谈、撰写心得体会、组织主题诵读等方式,迅速掀起学习热潮;南乐县人民法院组织召开李庆军同志先进事迹专题讨论会,党组成员和各部门负责人分别进行发言和讨论;范县人民法院采取集中学习、分组学习、专题座谈等形式,激励干警在审判事业道路上牢记初心、砥砺前行;台前县人民法院通过组织集中学习、召开座谈会、举办演讲等方式,引导干警深刻领悟李庆军精神。

活动开展以来,我市两级法院通过微信公众号发

布学习活动相关文章40余篇。党政机关、政法单位、律师行业等社会各界人士,纷纷在微信公众号、官方微博留言,向李庆军同志致敬和表达哀思。

9月10日,市委书记宋殿宇作出批示:要将李庆军同志先进事迹作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材,在全市政法系统深入开展学习李庆军精神活动,激励全市干部担当作为。市委常委、政法委书记王天阳作出批示:各政法单位要向李庆军同志学习,坚持典型引领,用身边的典型教育和激励广大干警。

为认真贯彻落实最高人民法院、省委、省高级人民法院、市委的部署,推动学习活动深入开展,争做“李庆军式”执行法官,9月12日,市中级人民法院召开“牢记初心使命、学习李庆军跨党支部主题党日”活动。参加联合主题党日活动的有市中级人民法院机关第14党支部(执行局党支部)、华龙区人民法院执行局党支部、南乐县人民法院执行局党支部全体党员,以及各县区法院主管执行工作的副院长、执行局负责人。活动邀请了省委组织部和省宣传部指定的李庆军同志先进事迹报告团成员、《河南日报》党群政法部记者周青莎为大家宣讲李庆军同志先进事迹。通过周青莎全方位、多角度的宣讲,大家对李庆军同志爱岗敬业、清正廉洁、忠诚履职的精神有了更深的理解和认识。在感叹李庆军同志在平凡岗位书写不平凡的人生华章之余,大家暗暗发誓,要忠诚履职、担当作为,争做“李庆军

式”新时代干警。

宣讲结束后,来自全市法院执行系统的70余名干警在领誓人的带领下庄严宣誓:以党和人民为念,以法律尊严为重,以赤胆忠诚承载光荣使命,以责任担当兑现庄严承诺,不忘初心、牢记使命,向李庆军同志学习,公正司法、廉洁司法、为民司法,为维护社会公平正义而奋斗。

市中级人民法院执行局负责人宣读了《濮阳市中级人民法院关于开展“牢记初心使命、学习李庆军先进事迹”专项活动实施方案》,并对下一步执行工作进行了安排部署。各县区法院执行工作负责人依次进行表态发言。各县区法院主管执行工作的副院长对执行工作进行了汇报。

会议指出,李庆军同志把对党的绝对忠诚转化为对事业的崇高追求,转化为忠于职守、干事创业的自觉行动,努力在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。全市法院要以学习李庆军同志先进事迹系列活动为契机,充分发挥先进典型的引领示范作用,为全市法院执行工作提供源源不断的前进动力。

会议强调,实现“切实解决执行难”目标,光荣而艰巨、任重而道远。全市法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以永远在路上的坚韧和执着,以学习李庆军同志先进事迹为动力,向着“切实解决执行难”的目标奋进,以实际行动向党和人民交上一份满意的答卷。

(全媒体记者 张洪中 通讯员 郭循利 倪豪)

市中级人民法院

召开「不忘初心、牢记使命」主题教育动员大会

本报讯 9月17日,市中级人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员大会。会议深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述,认真落实市委主题教育工作会议部署,对全市两级法院开展主题教育进行安排,并印发了《濮阳市中级人民法院关于成立“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组和办公室的通知》《中共濮阳市中级人民法院党组“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》《濮阳市中级人民法院关于实行领导班子成员“不忘初心、牢记使命”主题教育调查研究“三个一”联系点制度的通知》。

为确保主题教育高质量高标准推进,会议提出要求。一要深化思想认识,切实增强开展主题教育的政治自觉。要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委、市委部署要求上来,切实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育。二要紧盯目标要求,努力推动主题教育取得扎实成效。要突出思想建党、理论强党,在学习教育入脑入心上下功夫;要注重深入基层、掌握实情,在调查研究破解难题上下功夫;要坚持找准症结、直指病灶,在检视问题深刻到任上下功夫;要做到从严从实、即知即改,在整改落实落地见效上下功夫。三要切实加强组织领导,持续不断地把主题教育引向深入。院领导班子成员要带头找问题、抓整改;要注重实效,力戒形式主义、官僚主义;要加强宣传,综合运用新闻报道、言论评论、典型宣传等形式开展宣传;要抓好统筹,把开展主题教育同贯彻落实中央、省委、市委决策部署紧密结合起来,实现有机融合。

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组组长周志敏到会指导。(张洪中 李修文)

图片新闻



为庆祝新中国成立70周年,9月9日,清丰县司法局开展“我和国旗同框”活动,向祖国表白,祝福祖国。图为该局司法干警齐唱国歌。 张伟 摄



近日,濮阳县人民检察院干警到濮阳县产业集聚区,从民营企业经济类刑事犯罪的风险环节、罪名、企业法律风险的防范等方面,为民营企业代表上了一堂生动的法治课。图为该院干警向民营企业代表发放征求意见表。 郭海阳 摄



近日,台前县人民检察院干警到帮扶村后方乡张庄村,举办“扶贫扶志 守护花关 关爱成长”预防性侵与安全教育讲座,为100余名学生及家长代表讲授自我安全保护常识。图为该院干警为学生讲解自我安全保护宣传册内容。 朱永坤 田源 摄

攻坚克难 看执行

雨中执行 一波三折 斗智斗勇 原物返还

本报讯 近日,南乐县人民法院执行局成功执结一起返还原物纠纷案件。执行干警与被执行人斗智斗勇,顺利将涉案车辆返还给申请人。

据悉,申请人高某与马某本是生意合作伙伴,后因经济纠纷,马某将高某名下的一辆大众牌汽车私自扣押。高某索要无果,遂将马某诉至南乐县人民法院。今年2月,经该院审理,判决马某将涉案车辆返还给高某。判决生效后,马某拒不履行生效判决,高某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警多次与马某电话沟通,马某仍置若罔闻。因无涉案车辆线索,案件陷入了僵局。

某日下午,执行干警接到高某提供的线索:涉案车辆正停在沁阳市一家工厂院内。接到线索后,执行干警连夜赶赴沁阳市,次日凌晨,高某打电话称:马某的妻子王某已驾驶涉案车辆离开工厂,他正紧跟着该车。由于情况事发突然,执行干警通过微信与高某共享位置后紧急追踪。此时,王某似乎已有警觉,行

驶到城中村街道拐角处便消失了。执行干警与高某会合后了解到,高某前期为查找车辆也曾追踪到此地,同样被发现后失去了踪影。执行干警据此研判,城中村内道路虽多,但大多过于狭窄,在紧急情况下难以快速驶离,且此时正下着大雨,涉案车辆可能藏匿在某个较为宽阔的地方。经过执行干警冒雨搜寻,果然在当地一所学校校园内发现涉案车辆,遂立即要求高某用备用钥匙将车驶离。涉案车辆刚驶出校门,王某现身,试图拦截车辆阻碍执行。执行干警考虑到此次行动为异地执行,且周边已有群众开始围观,当即决定将王某强制带离执行现场,由高某将涉案车辆开至高速服务区等待会合。

在警车内,执行干警与王某深入交谈,缓解其抵抗情绪,并充分倾听王某的意见。经过执行干警再三劝导,王某对自己的行为表示后悔,安排自己的妻子将剩余的案款当场履行。

(运亚飞)

凌晨出击“猎”老赖

本报讯 为加快涉金融执行案件的进展速度,近日,华龙区人民法院与濮阳农村商业银行股份有限公司、中原银行股份有限公司濮阳分行联手凌晨出击“猎”老赖,掀起了涉金融案件执行风暴。

9月6日6时30分,该院执行局20余名执行法官和干警兵分4路,按照梳理出的20件涉濮阳农村商业银行股份有限公司的金融案件,奔赴执行地点。7时30分许,执行第一小组敲开被执行人马某家门,将马某拘传至该院。马某作为案件的担保人不愿意还钱,执行法官耐心讲解《中华人民共和国担保法》中第三人的责任与义务,但马某始终无动于衷,最终被司法拘留15天。8时,执行第二小组成功找到被执行人王某,并电话传唤该案另1名被执行人。经执行法官与2名被执行人近3个小时的协商,邢

某和李某均同意将自己名下的房产进行拍卖,用于偿还借款。9时许,执行第三小组顺利找到被执行人张某,并将其带回该院。在押送张某去拘留所时,张某告诉执行法官自己愿意还钱,并当即联系家人还款10万元,剩余欠款愿意签订还款协议。截至当日17时,该院共强制传唤失信被执行人8人,司法拘留3人。

9月10日5时,该院执行局联合中原银行股份有限公司濮阳分行开展“黎明破晓 利剑出鞘”专项执行活动。20余名执行干警按照事先梳理出的被执行人名单,赶赴华龙区、濮阳县展开抓捕老赖行动。截至当日20时,经执行干警连续15个小时的不懈奋战,共拘传老赖8人,清收现金50余万元,达成还款协议7份,拘留3人。(于晓君 张金华 郑萌)

濮阳县人大常委会听取审议县“七五”普法工作报告

本报讯 9月11日,濮阳县第十五届人大常委会第二十六次会议召开,听取审议濮阳县“七五”普法决议贯彻落实情况。

会议指出,“七五”普法实施以来,濮阳县司法局充分发挥职能作用,建优普法载体、丰富普法形式、拓宽普法渠道,注重突出普法重点领域,普法工作成效显著,为县域经济社会发展营造了良好的法治环境。

就下一步濮阳县“七五”普法工作,会议要

求:一要进一步加大对农民的法治宣传力度,在各行政村村委会院内建立法律明白墙;二要进一步加强对中小学生的法治宣传教育,让每名小学生上好法治课;三要认真落实“谁执法谁普法”责任制,扩大普法覆盖面;四要坚持问题导向,健全考评体系,建立督查机制,扎实做好“七五”普法检查验收各项工作;五要利用新媒体等多种途径加强法治宣传,确保完成“七五”普法检查验收各项工作,圆满完成“七五”普法任务。(王文君)

台前县人民法院开展公益募捐活动

本报讯 为扎实推进省级文明城市创建工作,响应台前县文明办和台前县慈善总会联合发起的“99公益日”“志愿助力·龙都出彩”等活动号召,近日,台前县人民法院按照“依法组织、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献、公开透明”的原则,开展公益募捐活动,倡导干警积极捐赠,帮扶生活困难的道德模范、身边好人和优秀志愿者。

该院党员志愿者服务队、青年志愿者服务队干警踊跃参加募捐活动。截至9月9日,该院参与的募捐项目有“99公益日”“志愿助力·龙都出彩”“有爱不再孤单助学”“一块做好事”等,参与募捐干警180余人次,捐款6900余元。(王勇)

加强社区矫正安全稳定工作

市司法局

本报讯 “平时常算经济账,没有算过违法成本账。真是不算不知道,一算吓一跳。现在我知道了违法犯罪将付出的高昂成本,以后一定遵纪守法,再也不做违法违规的事了。”近日,范县社区矫正对象李某面对社区矫正民警指导进行的违法违规成本教育,说出了心里话。

为全面加强社区矫正安全稳定工作,今年年初以来,市司法局积极落实维稳措施,全力做好当前和今后一个时期的社区矫正安全稳定工作。一是建立市司法局领导班子成员分包县区工作推进机制。该局领导班子成员带头深入基层顶岗带班,调研分析社区矫正工作中存在的风险隐患,指导建立各项防控措施,沟通协调当地党委、政府,解决社区矫正队伍队伍建设中存在的实际问题。二是严防社区矫正对象重新违法犯罪。该局创新“人矫七步法”,积极开展“一本账三清单”社区服刑人员违法违规成本教育活动和社区矫正矛盾纠纷大排查活动,有效提高社区矫正风险防控能力。三是建立社区矫正风险防控体系。该局在做好社区矫正对象防控工作的同时,制订应急处置预案,强化动态排查,做到及时发现、及时处置、及时上报,强化管控、严格管理,确保社区矫正对象管得住、不失控、改造好。(鲁学武)

根据公司有关规章制度,王亚飞、肖成营、杨昊、甘少飞、蒋双民、谢瑞峰、赵德敏、崔东坡、卢振飞、雷彦钢、张先广、贾纪辉、于全景,请于2019年10月10日前到濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司人力资源部办理相关事宜。

濮阳濮耐高温材料(集团)股份有限公司
2019年9月20日

声明

▲周金虎(身份证号:410928198509133614)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市为民机械制造有限公司的商标证书(商标名称:濮清为民;注册号:12943145)不慎丢失,声明作废。

▲河南万和工业装备工程有限公司的行政章、财务章、合同章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市永诚建筑工程有限责任公司的行政章、财务章、合同章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市永诚建筑工程有限责任公司的营业执照(统一社会信用代码:91410900MA45YAD206)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲肖广照(身份证号:410922196612230319)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲清丰县三农互助合作社的开户许可证(核准号:J5021000315401)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区京开路学军汽车配件商行的开户许可证(核准号:J5020003132701)不慎丢失,声明作废。

▲崔崖(身份证号:230827196112274510)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。